

Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

5. számú

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. június 30-án tartott képviselő-testületi üléséről.

Ülés helyszíne: Községháza Berkenye

Jelen vannak: German Veronika Ágota elnök
Nerpel Árpádné tag
Pfaff Mihályné tag
Sági Barbara tag
Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző
Árpásné Schlenk Judit érdeklődő

German Veronika Ágota a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt 17 óra 00 perckor megnyitja. Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendi pontok megtárgyalásával a jelenlévők egyetértettek.

1./ Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, új SZMSZ elfogadása

Előadó: Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző

German Veronika Ágota elnök

Írásbeli előterjesztés csatolva

A napirend keretében az elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az SZMSZ-t felül kell vizsgálni. Elmondta, hogy a jegyző segítségével készült egy új tervezet, amit most el kellene fogadni.

A jelenlévők ezután részletesen megbeszéltek, hogy mi a változás az új SZMSZ-ben.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai ezután egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozza:

19/2023.(VI.30.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a mellékletnek megfelelően elfogadja a Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A testület felkéri az elnököt, hogy az SZMSZ-t az érintettekkel ismertesse, annak betartásáról gondoskodjon, szükség esetén kezdeményezzen módosítást.

Határidő: azonnal és értelemszerű

Felelős: elnök

SZMSZ 1 példánya a jegyzőkönyvhez csatolva.

2./ Beszámoló az elmúlt ülés óta végzett feladatokról

Előadó: Nerpel Árpádné tag

Nerpel Árpádné tag: Május 27-én a települési önkormányzattal közösen megtartásra került a gyermeknap. A nemzetiségi önkormányzat az ugrálóvár költségéből 71.000 Ft összeget fizetett ki. Ezen felül van egy számla, ami 134.868Ft, ez tartalmazza a virsli, a péksütemény, a csoki, és a gyümölcsle költségét. Ez mind a gyermekeknek került kiosztásra. Ennek megfelelően a gyermeknap teljes költség 205.868 Ft volt, tehát nagyon kicsivel léptük túl a 200.000Ft-ot, de ez indokolt volt.

A jelenlévők elmondták, hogy jó rendezvény volt, és a felmerült költségek indokoltak voltak.

A nemzetiségi önkormányzat ezután egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozatot hozza:

20/2023.(V.22.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a legutolsó ülés óta végzett feladatokról, különösen:

- a gyermeknapról és annak költségéről.

A testület felkéri az elnököt, hogy minden ülésen tájékoztassa a jelenlévőket az elmúlt ülés óta végzett feladatokról.

Felelős: elnök

Határidő: értelemszerű

3./ Pályázati ügyek

Előadó: German Veronika Ágota elnök és Nerpel Árpádné tag

A napirend keretében Nerpel Árpádné beszámolt arról, hogy Nemzetiségi célú energiahatékonyságot elősegítő tevékenységek 2023. évi költségvetési támogatásáról szóló pályázaton 2,5 millió forintot nyert a nemzetiségi önkormányzat, ez a tornaterem felújítására lesz majd fordítva. Az eredeti költségvetés 5 millió forintról szólt, ezért műszaki szakemberrel részletesen át kell beszélni, hogy mi valósuljon meg az eredeti elképzelésekből. A polgármesterrel is fel kell venni a kapcsolatot, hogy a települési önkormányzat hozzájárul-e a költségvetéshez annak érdekében, hogy a teljes műszaki tartalom megvalósuljon.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai felkérték az elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot a polgármesterrel, és műszaki szakemberrel a pályázat megvalósítása érdekében, és a pályázat megvalósításával kapcsolatos szerződést jóváhagyásra terjessze a képviselőtestület elé.

Nerpel Árpádné beszámolt továbbá arról, hogy a Csoóri Sándor Alap pályázatot írt ki a hazai néptánc együttesek szakmai támogatására, programjainak megvalósítására, és a közösségek megerősítésére.

Elmondta, hogy ennek keretében a táncsoport szeretne nemzetiségi ruhát beszerezni, valamint lehetőség lenne eszközök beszerzésére is.

A nemzetiségi önkormányzat felkérte Nerpel Árpádnét, hogy állítsa össze a pályázat anyagát, és a benyújtásról gondoskodjon.

A pályázatokkal kapcsolatban a nemzetiségi önkormányzat az alábbi határozatot hozza egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással).

21/2023.(V.22.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a pályázatokkal kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

A, Felkéri az elnököt, hogy a tornaterem felújításával kapcsolatos pályázat megvalósítása érdekében vegye fel a kapcsolatot műszaki szakemberrel, és a polgármesterrel. A következő ülésre terjessze elő a megvalósításra vonatkozó szerződést.

B, Felkéri Nerpel Árpádné tagot, hogy a Csoóri Sándor Alap által kiírt pályázattal kapcsolatban nemzetiségi ruházat, és eszközbeszerzés témakörben készítsen elő, és nyújtson be pályázatot.

Felkéri továbbá arra is German Veronika Ágota elnököt, és Nerpel Árpádné tagot, hogy a határozat végrehajtásáról a testületet folyamatosan tájékoztassák.

Felelős: elnök és tag

Határidő: értelemszerű

A nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 18 óra 17 perckor berekesztette.

k.m.f.

German Veronika Ágota
elnök

Nerpel Árpádné
jegyzőkönyv hitelesítő